2K.H.3eunxkxosa (Tomck, TI'Y, OIIM THI[ CO PAH). O6 oueHuBaHumn
Sy -HEepABHOIIEYHO CUMMETPUYHON MYHKIUU PACTIPENIeSIeHNUs IO TPOTPECCUBHO
IIeH3y PUPOBAHHBLIM BbLIGOPKAM.

Paccmarpusaercs cinyuaiinas senuuausa (c.B.) 7 € [0, 7] Tuna BpeMeHn KusHu ¢ QyHK-
unent pacupenenenus (¢.p.) F(t) = P {7 < t}. IlporpeccuBHo neH3ypupoBaHHas BEIGOPKA
(m uw.B) (X,I) = {(X1,1),...,(Xn,IN)} o6bema N us F(t), rme s i = 1,...,N
senmunna [; = {0: X; — nonnas napaGorka (HapaGoTka Ho oTkasa), 1: X; — ycioBHas
napaboTka (HapaGOTKa O LEH3YPUPOBAHU:)} CTPOMJIACH IIO CXeMe: LeH3ypupoBaHue [
Tuna cupasa, MoMeHT Hensypuposanus 11 € (0,7); c.B. Ny = (1 — g)(N — r) — uucno
06bekTOoB, Habmonaembrx B uarepsasne (11,7], g € (0,1) n3BecTHO, 7 — YUCIIO MOTHBIX
mapabotok B muTepsase [0,T1]. Hycts I; =1 —I;,i=1,..., N. Torma omenka ¢. p. 1m0
II. 1. B. ONpenesieTcs: GOpMyIIon

N
1 _
~ > o, (Xa)Ts, t € 0,71,
=1
Fr@)={ r (1—r/N) _ (1)
N
— 4+ LN X;))T:;, N1 >0,
N M z::l (71, (X )i te(Ty,T).
%7 NlIO,

Onenxka (1) ABISETCS ACHMITOTUYIECK HECMEILIEHHO.
Obossasm § = F(T1), B = BN=1 — (1 — B)N=1, 02(t) = F())(1 — F(), Fi(t) =
(F(t) - A)(1 - F(1)), Torma

MPFy(t) = {t <Ti: F(t)(1+ (1 —B)B); t > T1: F(t)+ (1 — F(t))8B},

gF1(t)

P I _ 0,2 . . 0.2
ngnoo ND Fy(t) = { (t): t €0, T1]; o°(t) + )

tte (Tl,T}}.

ITycTsb m3BecTHO, uTO d.p. F(t) obramaeT cOBICTBOM Sg‘ -HEPABHONACUHOU CUMMEMPU-
% OTHOCHUTEIIBHO M3BECTHOI'O LIEHTPa « ¢ BecoM p = F'(«), T. e. yIOBIETBOPSET yCIIOBUIO

F(max{z, S(z)} +0) =1 — lp%pF(min{m, S(x)}), (2)

roe GyHknms S(x) SBISIETCs HEIPEPBIBHON, MOHOTOHHO yOBIBAIOLIEN U OTBeYaeT Tpe6o-
parmam: (S)71(z) = S(z), S(a) = a, rme (S)"'(x) — obparnas x S(z) dyskums. B
wacTHOCTH, 1pu p = 1/2 1 S(x) = 2a0 — & Moy unM OGBIYHYIO CUMMETPHUIO OTHOCUTEIIHHO
nentpa o F(t) =1— F(2a —t+0).

Onenka ¢. p. F(t) ¢ yaerom (2) onpenensercs hopmyon

FN® (1) = P+ (I(ato00) () = p) (Fiy (max{t, S(1)}) — Fy (min{t, S(1)})),

TIpU 5TOM
F(t)+ F(t)(p — 8)B, a, Ty € [t,S(t)),
us,,, ) FO+A-FW)B-p)B, «oTie[S()t),
MEN O =9 p) + (p— F(1) 8B, £,S(t) > T,

F@t) + (F(t) —p)(1 = B)B, t,5(t) <Ti;



Pty + S0=DFOI0 — ) ~ PO —p)
1-58)(1-g9) '

Fy(ty 4 S P2(E(0) — )L~ F(1)

1-6)(1~-g) ’
Nlim ND FJI\l;S(t): Fa(t) + g(p — F(t))(F(t) — Bp)
o -pl-g

Fs(t) + g(F(t) —p)(1 — F(t) — B(1 — p))

Fa(t) 1-81-9) ’

F3(t),

rne Fa(t) = (p— F(1))F(t), F3(t) = (1 — F(1))(F(t) — p).

a, Ty € [t,S(1)),
a, Ty € [S(t),1),
T <t<a<S(t),

T <S(t)<a<t,

t<a<S(t) <Ti,
S(t) <a<t<Ti,



